Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 90-39

El que suscribe, Secretario del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayaquez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en reunión ordinaria celebrada el día 23 de octubre de 1990, este organismo ACORDO solicitar del Consejo de Educación Superior la evaluación legal de la Certificación Número 174 (1979-1980) de dicho organismo, relacionada con la organización para la integración de las agencias agrícolas de la Universidad de Puerto Rico. Esta petición emana de mociones radicadas ante el Senado Académico así como de la recomendación sometida a este cuerpo por el Comité Timón para la evaluación del Colegio de Ciencias Agrícolas. Ambos planteamientos fueron considerados por el Comité de Reglamento y Ley Universitaria. El Senado aceptó la recomendación de dicho comité y solicita esta evaluación del Consejo por entender que este aspecto de la estructura administrativa del Colegio de Ciencias Agrícolas requiere la atención inmediata del máximo organismo universitario.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los veinticuatro días del mes de octubre del año de mil novecientos noventa, en Mayagüez, Puerto Rico.

Francis Santiago del Secretario